Nemocnice České Budějovice, a.s.
OFICIÁLNÍ TISKOVÁ ZPRÁVA
		V Českých Budějovicích 21. února 2025
Českobudějovická nemocnice se řadí k elitním chirurgickým pracovištím
Jen 11 českých nemocnic se může pyšnit statutem centra vysoce specializované chirurgické péče pro oblast hepatopankreatobiliárních onemocnění a zároveň statutem centra vysoce specializované chirurgické péče pro oblast karcinomu rekta. Nemocnice České Budějovice je mezi těmito elitními pracovišti, provádějícími uvedené náročné operace.

Zvyšující se náročnost a individualizace požadavků na vedení specializované léčebné péče v chirurgii nádorových onemocnění klade zvýšené požadavky na vytvoření a rozvoj potřebné erudice všech členů multidisciplinárního týmu. Soustředění vybraných výkonů do center je důležité nejen z hlediska chirurgické erudice operatéra, ale také pro nezbytnou nepřetržitou dostupnost souvisejících oborů návazné intenzivní péče a pracovišť komplementu.
O statut centra vysoce specializované chirurgické péče pro oblast hepatopankreatobiliárních (HPB) onemocnění žádalo 19 pracovišť, podmínky splnilo 13 z nich. Mezi nimi jako jedno ze dvou nefakultních pracovišť i Chirurgické oddělení Nemocnice České Budějovice.
„Chirurgické oddělení českobudějovické nemocnice se zabývá chirurgií jater, slinivky břišní a žlučových cest dlouhá léta, jde o operace náročné technicky, časově i finančně. Udělení statutu HPB centra vnímáme jako ocenění kontinuální péče o tyto pacienty a snahy o neustálé zlepšování našich výsledků, které jsou srovnatelné s evropskou úrovní péče. Nemocnice disponuje ucelenou škálou specializovaných oborů s moderní přístrojovou technikou, které spolupracují na komplexní léčbě hepatopankreatobiliárních onemocnění. Úzce spolupracujeme se specialisty okresních nemocnic v Jihočeském kraji,“ říká vedoucí lékař a specialista pro HPB chirurgii, zástupce primáře MUDr. Pavel Kožnar.
„Naši chirurgové se průběžně školí na pracovištích v ČR i v zahraničí a jsou zapojeni do výzkumné vědecké práce. Vzhledem k nárůstu onemocnění slinivky břišní, jater a žlučových cest jsme připraveni rozšiřovat kapacitu pro tyto nemocné tak, abychom mohli operovat všechny pacienty z našeho kraje. Provádění těchto mnohahodinových operací je mimo jiné důvodem, proč máme menší kapacitu, a tedy delší čekací doby než ostatní nemocnice Jihočeského kraje na operace menšího rozsahu, které snesou odkladu,“ uvádí primář Chirurgického oddělení MUDr. Petr Pták, Ph.D.
O statut centra vysoce specializované chirurgické péče pro oblast karcinomu rekta žádalo 39 pracovišť, podmínky splnilo 25 z nich. I mezi těmito vybranými pracovišti je Chirurgické oddělení Nemocnice České Budějovice, které splnilo podmínky dané MZ ČR a odbornou chirurgickou společností.  



„Léčení nádorů tlustého střeva a konečníku je nosným programem naší nemocnice prakticky od vzniku Chirurgického oddělení. S nástupem nových operačních technik byly postupně zaváděny miniinvazivní postupy – laparoskopie, operační rektoskop a v poslední době robotické operace,“ uvedl specialista koloproktologie a onkochirurgie, zástupce primáře MUDr. Radek Axman, Ph.D.
„Počtem operačních výkonů se řadíme k největším pracovištím v České republice. Využíváme úzké spolupráce a návaznosti na další specializovaná oddělení. Od roku 2024 jsme v rámci zdokonalování specializované péče zavedli tzv. systém ERAS (Enhanced Recovery After Surgery). Jde o souhrn opatření směřující k rychlému a nekomplikovanému zotavení,“ doplňuje primář Chirurgického oddělení MUDr. Petr Pták, Ph.D. 
„V oblasti resekcí jater, slinivky břišní i konečníku jsou k dispozici tvrdá data z České republiky ukazující, že u maloobjemových poskytovatelů je standardizovaná 90denní mortalita zhruba dvojnásobná 
v porovnání s velkoobjemovými poskytovateli. Z důvodu této zásadní korelace mezi objemem a kvalitou poskytované péče vypsalo Ministerstvo zdravotnictví ČR (MZ ČR) výzvy, do kterých se mohly hlásit jednotlivé nemocnice. Jen ta pracoviště, která splnila mimořádně přísná kritéria, získala statut tzv. centra vysoce specializované péče, garantující těmto onkologickým pacientům, že jejich šance na přežití je právě zde nejvyšší možná,“ uzavírá generální ředitel Nemocnice České Budějovice MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D.
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